

神的爱与彼此相爱

经文：约翰一书4：7-19

1. 神的爱agape 可以使信徒与神的关系更丰满亲密，渐渐像基督。
2. 基督徒一生最重要的是认识神的爱，活在爱里，行在爱中，一生爱主，无论什么时候何境遇都不离开主的爱。
3. 神的爱在我们身上有三种情形（4:7-19）
4. 第一，神的爱向着我们 the love of God toward (to) us (vv.7-11)
 - (1) 约翰提醒我们：神是怎样一位神；神为我们所作的。
 - (2) 神是爱。神的爱是绝对的爱，爱是祂的本性
 - (3) 神是爱，也将这爱赐给我们。我们的爱（父母的爱，兄弟姊妹的爱，夫妻的爱）都是从神来的。神是爱的源头。从神生，就有爱。
 - (4) 彼此相爱的两个动机：
 - 神是爱。彼此相爱证明我们是神生的，有份於神的性情。
 - 神的爱向我们显明：差祂独生子到世上来，作了挽回祭。
5. 第二，神的爱在我们里面 the love of God in us (vv.12-16)
 - (1) 当我们彼此相爱，神就住在我们里面，心被神的爱充满（或作神的爱在我们里面得以完全），并流露出来，世人就看到神了。
 - (2) 神赐给我们圣灵，彼此相爱是要依靠和顺从圣灵的感动和工作。
 - (3) 彼此相爱是向世人作见证的最好方法。见证神的爱，差祂儿子作世人的救主。人若相信耶稣是神的儿子，成了肉身来的，就是真信了
 - (4) 神的爱向着我们，是与我们过去的关系，叫我们得生命，开始认识神；神的爱在我们里面，是现在的关系，我们藉著圣灵，与神联合，爱流露出来，向人见证神。
6. 第三，神的爱与我们在一起 the love of God with us (vv.17-19)
 - (1) 这是关于我们的将来。“审判的日子”可以是今天的管教，或是在基督台前，只要爱弟兄，彼此相爱，就可以向神坦然无惧了。
 - (2) 爱里没有惧怕，爱既完全，就把惧怕除去。

有一位圣徒说，人在爱和惧怕上有四种态度：

 - 无爱无惧——既不爱神（人），又不怕神，这是不信神的人
 - 有惧无爱——只惧怕神的惩罚，心中没有爱
 - 又惧又爱——这是对神还不够认识的人
 - 有爱无惧——有神的爱充满，就向神坦然无惧
7. 最高的属灵经历不是那些超自然奇事，而是与神联合，住在神里。